



250-271 Q&As

Administration of Symantec NetBackup 7.5 for UNIX

Pass Symantec 250-271 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/250-271.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Symantec
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

A backup has allocated a tape labeled SQL001 for a SQL backup job from the scratch pool and has assigned this tape to the Symantec NetBackup volume pool. An administrator now needs to move SQL001 to a previously created volume pool called SQLTapes. How is this accomplished?

- A. right-click SQL001 and select Change
- B. expire SQL001, right-click SQL001, and select Change
- C. right-click SQL001 and select Move
- D. edit the barcode rules and inventory the library

Correct Answer: B

QUESTION 2

An administrator configures STU-A with the "On Demand Only" option. When will backups write to this storage unit?

- A. when the Any Available storage unit is selected in the policy
- B. when all other storage units are unavailable
- C. when the policy specifies STU-A as an attribute
- D. when the storage unit specified in the policy is full or unavailable

Correct Answer: B

QUESTION 3

A UNIX client has the mount points listed below. /var /usr /opt /home A backup policy for this client has "Allow multiple data streams" enabled and contains a backup selections list with the ALL_LOCAL_DRIVES directive. It also contains an exclude list that excludes /home. What happens when this backup policy runs?

- A. All backup jobs complete successfully.
- B. Backup jobs are created for all mount points except for /home.
- C. The backup job for /home is partially successful because /home is excluded.
- D. The backup job for /home fails because /home is excluded.

Correct Answer: D

QUESTION 4

An administrator configures two stand-alone LTO4 tape drives on a Symantec NetBackup 7.5 media server with an



existing tape library with an LTO4 drive. How should the administrator configure the storage units?

- A. place each stand-alone drive in its own storage unit
- B. place the two stand-alone drives in a single new storage unit
- C. place the two stand-alone drives in an existing storage unit with the other LTO4 drives
- D. place the two stand-alone drives in a new storage unit group

Correct Answer: B

QUESTION 5

Which two characteristics of a backup are defined in the storage unit configuration? (Select two.)

- A. which master server is used
- B. which media server is used
- C. which storage device is used
- D. which volume group is used
- E. which volume pool is used

Correct Answer: BC

[Latest 250-271 Dumps](#)

[250-271 VCE Dumps](#)

[250-271 Brindumps](#)